
 
 
 
PREA FERICIRII SALE DANIEL, PATRIARHUL BISERICII ORTODOXE 
ROMÂNE 
 
Prea Fericite Părinte Patriarh, 
 
Protestăm deschis față de intenția primarului Constanței, Radu Mazăre, 
de a-l întruchipa pe Ștefan cel Mare și Sfânt în cadrul unui carnaval la 
Mamaia, pe data de 2 august.  Solicităm o reacție de dezaprobare fermă 
și din partea Bisericii Ortodoxe Române al cărei rol, considerăm noi, 
este și acela de protector al simbolurilor naționale românești. 
 
Pe lângă faptul că lui Radu Mazăre nu i se cuvine sub niciun chip să-l 
întruchipeze pe Ștefan cel Mare și Sfânt, în sine, ideea de a promova o 
stațiune din România cu mijloacele unui saltimbanc este una scandaloasă. 
După ce, în ultimii trei ani, Radu Mazăre a interpretat pe aleile din Mamaia 
roluri de import – a fost, pe rând, spartan, sultan, samurai, maharajah, rege 
britanic, Ludovic al XIV-lea, Nabucodonosor sau Suleyman Magnificul, Cezar 
– alege acum să întineze memoria lui Ștefan cel Mare. E un gest inacceptabil 
din partea unui personaj certat cu justiția și cu legile moralei. 
 
Neputincios să promoveze turismul românesc prin mijloace care țin de tradiția 
și de personalitatea poporului român, Radu Mazăre recurge la mijloace ieftine 
și imorale, cum ar fi transformarea stațiunii Mamaia într-o destinație pentru 
turism sexual și pentru consumul de droguri. 
 
Nu doar că prostituția este ilegală în România, dar această practică intră în 
contradicție flagrantă cu morala poporului nostru. Să nu omitem faptul că 
Biserica Ortodoxă Română este institituția care se bucură de cea mai mare 
încredere în rândul românilor. 
 
Frica lui Dumnezeu și familia sunt, fără putere de tăgadă, principalele noastre 
valori și nu le putem pune în pericol de dragul unui sezon reușit la Mamaia 
sau de dargul unor bani pe care urmează să-i încaseze hotelurile și 
restaurantele din stațiune. 
 
Poate mai importante decât resursele minerale înstrăinate în bună parte sunt 
valorile poporului nostru pentru a căror conservare solicităm sprijinul 
imediat al Bisericii Ortodoxe Române.  
 
 
CU FIIASCĂ SUPUNERE, 
ASOCIAȚIA PENTRU REVIGORAREA TRADIȚIEI 
Andrei Boambeș, 
Președinte 
 


